



«Я думаю, что труд должен приносить удовольствие человеку, приносить пользу обществу и помогать другим. Чтобы правильно выбрать профессию человеку нужны родственники, друзья с которыми всегда можно посоветоваться, они всегда подскажут и помогут». Элина Р.

«Труд должен приносить радость, улыбку, быть полезен. Для выбора профессии, первым делом нужно понять, нравится ли тебе эта работа. Хочешь ли ты заниматься этим делом». Яна Ч.

«Спроси себя, что ты любишь? Подумай, что ты хочешь добиться и добейся!» Аня Т.

«Труд – это то чем ты занимаешься с удовольствием, это любимая работа, где ты можешь проявить себя и друзья, которые тебя поддержат». Алина Ш.

«Труд – это та деятельность, работа, которая приносит пользу, удовольствие, радость тебе и другим. Человеку необходимо, чтобы ку него был интерес и рядом товарищи» Максим Ш.

После классного часа ребята приняли участие в городском субботнике. Собрали, скопившийся за зиму мусор, чем помогли себе и жителям микрорайона



28 апреля ученики 6б класса приняли участие в классном часе, посвященном Дню труда.

В ходе встречи ребята поразмышляли над такими вопросами:

- Что такое труд?
- Кто или что может повлиять на выбор человеком профессии?
- Какой должна быть будущая профессия, чтобы она делала человека счастливым?

Ребята познакомились с историями профессионального становления Героев – труда: нейрохирурга А. Коновалова, механизатора Ю. Конна, токаря К. Чуманова, дирижера В. Гергиева и др.

«Для меня труд – это важная способность человека. Без труда не будет достатка и хороших отметок в школе. Я стараюсь как можно больше трудиться. Это очень полезно. Думаю, для человека очень важен ум, знания и хорошее образование. Без них нет хорошего будущего» Света С.

